



NO VIDENTE A VOTAR.— En el Tercer Ciclo "Francisco Menéndez" de esta capital hubo completo orden en la votación de ayer. Centenares de ciudadanos esperaron su turno para emitir el voto como lo hizo un no vidente acompañado de un familiar. Durante la presente semana se conocerán los resultados.



AYUDA CON LISTADOS.— La iniciativa de un agente de la Policía Nacional fue bien comentada por quienes le observaron, puesto que, periódico en mano, contribuyó a que muchos ciudadanos pudieran encontrar los números de urna donde les tocaba votar. Mientras otro agente vigila el orden, él ayuda a buscar un número de cédula.



PRESENTES. (Sonsonate).— Para cumplir con el precepto constitucional de garantizar la libre emisión del sufragio, el coronel DEM José Dionisio Hernández, Comandante Dptal. (izquierda) y el teniente Mario Antonio Contreras, de la G.N. estuvieron para constatar la vigilancia.

Señalan Responsabilidad Pública de Transportista

La responsabilidad pública del transportista, de servir a la colectividad en cualquier circunstancia, fue recordada por el Jefe del Departamento de Tránsito, Coronel Oscar Nelson Bolaños, en reunión con empresarios, motoristas y cooperativistas el viernes por la noche.

Aun cuando el tema específico de la reunión era el del servicio que se prestaría el domingo seis, en ocasión de las elecciones, también el funcionario indicó que los transportistas tienen la obligación de servir al público en todo momento.

Hizo ver también el funcionario que las autoridades están dispuestas a ofrecer todas las medidas de seguridad para que el transporte goce de las garantías del caso.

Dijo el Coronel Bolaños que esa reunión no sería la última y que se proyectan otras para tratar, de común acuerdo, autoridades, empresarios y motoristas, de solucionar los problemas que se presentan a la industria en forma conjunta.

A la reunión del viernes concurrieron al Departamento de Tránsito más de seiscientos personas.



ESTRICTA VIGILANCIA.— Un policía nacional se subió a un muro para ver mejor cualquier anomalía que pudiera haberse registrado en la escuela "Joaquín Rodezno", en donde fueron colocadas varias urnas.

Guevara Lacayo del PDC Golpea Vigilante ARENA

USULUTAN.— El Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, diputado democristiano, golpeó ayer en la Escuela República Centroamericana de Jiquilisco, a un vigilante del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

De acuerdo a los informes, el diputado del PDC fue inmediatamente arrestado por efectivos de la Guardia Nacional encargados de mantener el orden en los lugares de votación de aquella ciudad y luego de permanecer arrestado por espacio de hora y media, fue dejado en libertad.

Se desconocen los motivos por los cuales el diputado Guevara Lacayo agredió al vigilante del partido ARENA, de quien no se dijo el nombre ni el estado en que quedó luego de ser agredido.

OCHO SITIOS DE VOTACION
En la ciudad de Usulután.

los electores acudieron a votar a los ocho sitios de votación siguientes: Cine Centenario, Alcaldía Municipal, Alameda Raúl Francisco Munguía, Mercado Central N° 1, escuelas Manuela E. Córdova, Francisco Campos y Basilio Blandón e Instituto Nacional.

La votación en la urna ubicada en el Mercado Central fue suspendida a las cuatro de la tarde, por falta de electricidad. En los demás sitios la votación se desarrolló con toda normalidad hasta las seis de la tarde, de conformidad con las disposiciones del Consejo Central de Elecciones.

La mayor afluencia de votantes se registró en la Alameda Raúl Francisco Munguía y en el mercado, donde se ubicaron urnas municipales y departamentales.



KILOMETRO 38.— Ante la falta de transporte esta familia hace caminata para llegar a la población El Carmen, Cuscatlán y emitir su voto. (Fernández).



BUSCA SU NOMBRE.— En la Escuela Brasil, en la Calle Modelo, la gente acudió a votar desde las siete de la mañana. En ese lugar los vigilantes se apostaron hasta en las aceras para dar mayor espacio a los ciudadanos. Unos vigilantes buscan los nombres de una señora que espera con su hija en los brazos.



EL MERCADO CENTRAL.— Las vendedoras del Mercado Central de San Salvador acudieron a depositar su voto para elegir a los futuros gobernantes de El Salvador. A pesar de que el Central es el que alberga al mayor número de vendedoras procedentes de diferentes lugares del país, ayer parecía un desierto. Este día se reanudan las labores.



VIGILANCIA Y ORIENTACION.— Confundido en el grupo de votantes de la Casa Comunal de la Colonia Guadalupe, Soyapango sorprendimos al coronel Nicolás Carranza, Director de la Policía de Hacienda, quien prestó su colaboración en orientar y también para darle la garantía a los votantes. (OVA).